
Saturday May 30, 2015

135
Drum Set w/Bass, 3 Drums, & Snare Drum by CB 
Percussion & Cymbals by Sabian 400-500

136 Handmade Wool Rug  2'10x3'8 150-200

137
Oil on Canvas "Rebirth of the Sun" by E Jones 
(2007)  29.5"x25.5" 200-300

138 Outdoor Table  38"x60" 100-200

139 Asian Collectors Sword  28" 150-200

140 Invicta Automatic Mens' Stainless Steel Watch 200-400

141 Handmade Indian Rug  3'3x6' 100-200

142 Mahogany & Glass End Table  24"x24"x25" 50-100

143 Pr Heavy Iron Framed Mirrors  30"x45" 400-600

144
93pcs Gold Plated Flatware w/Bamboo Style 
Handles 100-200

145
20pcs Fostoria Stemware w/Silver Rims (10 Wine, 5 
Waters, & 5 Champagnes) 50-100

146 Gold Velvet Upholstered Sofa 300-600

147 Mid Century Modern Vase  7"h 50-75

148
Brass Telescope w/Mahogany & Brass Tripod  
38.5"h 100-200



149 Set of Single Drawer End Tables by Kincaid 200-300

150
10K Necklace w/8.2ct London Blue Topaz & .59ct 
Diamond 600-800

151 Hand Made Wool Hamedan Rug 3.7 x 5.2 100-200

152 Antique Radioptican by HC White Co. 150-250

153 Pr Outdoor Concrete Planters 50-100

153A Blown Glass Fish 50-75

154 Oval Decorator Mirror  25.5"h 40-50

155 5 Mid Century Carved Rosewood Sailboats 200-300

156
Country French Fruitwood Dining Table w/1 Leaf & 
6 Chairs 500-600

157 2 Throw Blankets by Churchill Weavers 100-200

158 Eagle Weather Vane  56"h 200-250

159 3 Black Bar Stools 100-150

160
Ring w/20.35ct Purple Amethyst & 2.36ctw White 
Sapphires in Rhodium over Sterling - Appr $2750.00 500-800

161 Hand Made Persian Sarouk Rug 24"x34" 100-200



162 3 Aged Bronze Finish Pendant Lights 100-125

163
Set of 6 Framed Prints of Ladies of Royal Blood   
10"x12" 120-150

164
30pcs Starburst Stemware: 8ea. Water & Wine, 6 
Champagne, 8 Dessert Plates 80-100

165
French 4 Drawer Chest by Northern Furniture Co  
36"x21"x46" 200-400

166
French 3 Drawer Dresser by Northern Furniture Co  
48"x22"x34 200-400

167 Pr Twin Beds w/Rails 200-300

168 French Bed Side Table  16"x13"x28.5" 50-100

169
French Dressing Table w/Stool by Northern 
Furniture Co  48"x18.5"x30" 200-300

170
14K W.G. Ring w/5.30ct Emerald Cut Natural Blue 
Sapphire & 1.0ctw Diamonds - GAI Appr $17,920.00 4000-6000

171 Handmade Wool Runner 2'8x7'10 300-400

172 Set of 4 Architectural Prints  10"x12" 50-75

173 12 Silverplate Goblets 200-250



174
Thomasville Mahogany Silver Chest w/4 Drawers  
22"x13"x37" 400-600

175 Pr Antique Rush Seat Chairs 150-200

176 Fenton Vase, Signed   4.5"h 30-60

177
Cut Crystal Paperweight Shaped as a Diamond  
3.5"x2.5" 30-60

178
3 "Art of Chokin" 24k gold-trimmed Plates: 1-9", 2-
6" 20-30

179 Pr Pottery Urns  8"h 100-150

180
Necklace w/7.70ct Green Amethyst & 1.55ctw 
White Sapphires in Rhodium over Sterling - Appr 
$2900.00

600-800

181 5 Barber Dimes; 3-1912, 1-1907, & 1-1903 20-30

182 Sterling Silver Candy Dish  6.25"diam  - 5.64ozt 100-150

183 Handmade Wool Runner  2'10x5'10 200-300

184 Blue Cut to Clear Bowl  6.5"diam 50-60

185 Waterford Crystal Vase  6"h 80-100

186
2 Glass Serving Bowls (10.5 & 11.") & Covered Cake 
Stand (12") 50-75

187 5 Light Crystal Chandelier 100-150



188 Pr Western German Crystal Candlesticks   7.5"h 80-100

189 Leaded Glass Fireplace Screen 33.5"x53.75" 200-300

190
(2) 14K W.G. Rings w/Aquamarine & Diamonds 
Along with Pair of Earrings - 2 Appraisals  $3500.00 1000-1250

191
5 Liberty Quarters; 1-1929S, 1-1926, 1-1928S, 1-
1928D, & 1-1929D 30-50

192 Handmade Persian Hamedan Runner  3'x9'2 400-600

193
Lg Pressed Glass Punch Bowl on Stand w/11 Cups   
15.5"diam 200-400

194 Asian Porcelain Elephant Garden Stool  17"h 80-100

195
Duncan Phyfe Dining Room Table w/One Leaf  
40"x60" (Leaf is 12") 400-600

196 6 Dining Room Chairs 600-800

197 22 Etched Glass Stems 50-100

198 Ridgeway Grandfather Clock  83"h 600-700

199
Bronze Statue "Buffalo Signal" by Fredric 
Remington  24.5"h 400-600



200
Pr Diamond Stud Earrings w/2.0ctw in 14K W.G. - 
GAI Appr $22,400.00 6000-7000

201 1928S Walking Liberty Half Dollar 10-20

202 6'8x9'8 Persian Rug 600-800

203
11pcs Dorothy Thorpe Mid-Century Sterling 
Trimmed Glassware; Pitcher, 6 Glasses, & 4 Dessert 
Bowls

50-100

204 Pr Blue Cut-to-Clear Lamps   26"h 400-600

205
Mahogany Sideboard w/Silver Drawer  c.1950s  
60"x21"x36" 200-400

206
7 pcs Dorothy Thorpe Mid-Century Sterling 
Trimmed Glassware; Bowl, Pitcher, & 5 Glasses 50-100

207 Duncan Phyfe China Cabinet  43"x17"x73.5" 500-600

208 3pcs Misc Glass Bowls 50-60

209 24" Stained Glass Lantern/Foyer Light 300-400

210
Ring w/8.55ct Padparadscha Sapphire & .31ctw 
White Sapphire in Rhodium over Sterling - Appr 
$2500.00

500-800

211
3 Booker T Washington Commemorative Half 
Dollars; 2-1946, 1-1952 100-150



212
Sterling Silver Creamer w/Lid Marked Udall & 
Ballou 5.5"h along  w/Sterling Bowl 5.75"diam  - 
Total Weight of 10.97ozt

150-300

213 Hand Knotted Wool  Rug  4'x6' 200-400

214
23pcs Sheffield China "Classic" (6 Dinner Plates, 6 
Saucers, 6 Cups, Teapot, Cream/Sugar, 1 Covered 
Dish, & 1 Platter)

50-100

215 Modern Glass Bowl  11.5"diam 50-60

216 Gorham Silverplate Champagne Bucket  10.5"h 50-75

217 French Crystal Bowl  9"diam 50-60

218 Set of Currier & Ives 4 Seasons Collector Plates 40-50

219 Pressed Glass Footed Bowl   8.5"diam 40-60

220
18" Triple Strand Black Tahitian Pearl Necklace 9-
10mm  w/14K Y.G. Clasp - Appr $12,500.00 2000-3000

220A 6 Sterling Forks  6.25"   5.81ozt 60-100

221 1852 Large Cent  VF 25-50

222 Hand Made Wool Balouchi Rug 3.7 x 6.8 250-350



223
2 Tiffany & Co Sterling Silver Footed Dishes 4"diam  
- 3.50toz 100-200

224 4 Light Iron Chandelier w/Shade 150-200

225
2 Pr Lady's High Heel Shoes (One is Etienne Aigner - 
Size 5.5, One is Vero Cuoio - Size 5) 100-125

226 7 Artglass Birds 40-60

227 Plaster Dragon  24"long 20-40

228 Cut Glass Powder Jar w/Sterling Lid  2.5"x4" 80-100

229
Leather Wrapped Camel  18"long & Elephant 
14"long 50-60

230
14K W.G. Pendent w/2.0ct Oval Sapphire & 0.35ctw 
Diamonds - Appr $3500.00 1000-1200

231 43 Jefferson Nickels 1940-1959 100-200

232 Handmade Persian Hamedan Rug  3'2x9'8 400-600

233
Sterling Individual Tea Pot w/Marks for London 
Sterling  1810-1811 (Probably Jason Smith or John 
Fountain)   15.68ozt

250-500

234 3 Crystal Vases  4.5", 5.5" (Lenox), & 8" 80-150

235
Chinoiserie Style 2 Door/2 Drawer Red Cabinet  
43"x21.5"x68" 300-600

235A Large Painted Mirror  6'10"x3'5" 500-800



236 Large Platter by Heiwrich & Co   14.5"x9.5" 50-75

237
Council Queen Size Mahogany Four Poster Bed 
w/Rails 500-600

238 Pr Cobalt Cut-to-Clear Vases  10.5"h 100-150

239 Green Wing Back Chair from Fowlers 200-300

240
14K Y.G. Ladies' Ring w/3.50ct Oval Cabochon Cut 
Opal & 2.25ctw Rubies - Appr $9375.00 3000-3500

241 3 Walking Liberty Half Dollars; 2-1943, 1-1945 50-75

242
3 Sterling Bowls; 11"x5.5", 10.25"x7.25", & 
10.5"x7.75"  - Total Weight 24.20ozt 300-600

243 Handmade Persian Tabriz Rug  6'x9' 600-800

244
Very Heavy Ornate Brass Fireplace Fender  19th 
Century  46" 150-300

245 41pcs Stemware w/Green Stems 200-400

246
Matched Set of 4 Prints of Trees, Heavily Framed  
31"x37" 400-800

247
Resin Lamp After 19th Century Victorian Statue - 
Signed Paris V. Bruyneef 500-800

248 Italian Porcelain Monkey  10.5"h 40-60



248A
Ring w/30.0ct AAA Grade Yellow Kunzite & White 
Sapphires in Rodium over Sterling - Appr $3200.00 600-800

249
Pr of Pulaski 4 Drawer Chests w/Gold Painted 
Accents  42"x21"x42" 1000-1500

250
18K W.G. Tennis Bracelet w/5.29ctw Diamonds by 
Michael Christoff - Appr $49,550.00 8000-10,000

251 Persian Karajeh  3'6x11'3 500-600

252 1912D  V Cent & 1869 Shield Nickel  VF 20-30

253 3pc Gorham Silver Dresser Set 100-150

254 Lamp w/Swag & Face Decorations  28"h 500-600

255 Antique Wing Back Chair Upholstered by Fowlers 200-300

256
c.1910 Antonius Stradivarius Reproduction Violin in 
Case 150-200

257 Pr. of Fitz & Floyd Rabbit Cookie Jars 50-60

258 11 Limoges China Dinner Plates 80-100

259 3 Fitz & Floyd Rabbit Figurines, Halcyon Collection 10-20

260
14K W.G. Chandelier Earrings w/5.34ctw Diamonds, 
E-H, VS2-I2 - Appr $22,025.00 7500-8500



261
44 Indian Head Pennies: 1-1889, 1-1888, 1-1896, 1-
1898, 2-1899, 2-1900, 6-1901, 5-1902, 5-1903, 1-
1904, 6-1906, 7-1907, 3-1908, 1-1909, & 1-1910

60-100

262 Handmade Wool Rug  9'8x13' 800-1000

263
International Sterling Silver Tea Pot "Minuet" 1 Pint 
(Monogrammed)  14.20ozt 300-400

264
4 Oriental Mother-of-Pearl Inlaid Wall Plaques  
15.5"x31" 200-400

265 4 Crystal Candle Holders, 2-9", 2-5" 50-100

266 2 Leaded Glass Windows;  15.5"x33" 300-600

266A Leaded Glass Window ,   12"x36" 200-300

267
Early 19th Century Bowfront Mahogany 5 Drawer 
Chest by Spillman & Co, London 48.25"x23"x42.5" 600-800

268

118pcs Embossed Wedgwood Queensware: 16 
Dinner Plates, 9 Demitasse Cups, 14 Coffee Cups, 12 
Saucers (4.5"), 14 Saucers (6"), 14 Saucers (5.5"), 12 
Saucers (6.5"), 15 Saucers (8"), & 12 Soup Bowls 
(One (1) coffee cup handle broken)

1000-2000

269
Wedgwood Heavily Embossed Queensware Center 
Piece  12"diam x 5.5"h 300-500



270
Pr Platinum Earrings w/10.0ctw Oval Cabochon Cut 
Black Opals & 2.5ctw Diamonds - Appr $28,750.00 6000-8000

271 1904 Barber Half Dollar  G-4 20-Oct
272 Handmade Wool Rug 3'4x10'7 300-400

273
19th Century Hot Water Silverplate Teapot 
w/Warmer Base (w/o Sterno)  15.5"h 200-300

274
3 Wedgwood Embossed Queensware Pitcher 
6.25"h, 5.25"h, & 3.75"h 200-400

275
10 Embossed White/Cream Wedgwood 
Queensware Dinner Plates (10") (One (1) w/sm chip 
on edge)

200-250

276 Wedgwood Embossed Queensware Centerpiece 150-300

277 Mahogany Dresser Top Shaving Mirror  24"x23" 80-150

278 Carved Wooden Mask 30-60

279
Pr Case Glass Capped Perfume Bottles w/Wire 
Filigree Stoppers  7.5" 80-100

280
14K Y.G. Ring w/7.29ct Oval Ruby & .50ctw 
Diamonds - GAI Appr $8400.00 2000-2500

281 4 Franklin Half Dollars '48, '63, '51, & '54 40-80

282 Handmade Wool Runner 2'6x26' 800-1000

283
Barker Ellis Heavily Carved Footed Serving Tray  
30"x18" 200-400



284 Leather Jacobean Side Chair 150-200

285 Blue Murano 6 Light Chandelier 800-1000

286 Murano Art Glass Bowl 80-100

287 Victorian Brass Ewer Mantle Garniture  17"h 80-100

288 Brass Desk Lamp  10"x6.5"x19" 50-75

289
6 Panel Oriental Screen - Appr by Dixon & Dixon 
$1450.00 600-800

290
Pr 14K W.G. Dangle Earrings w/1.0ctw Chocolate & 
White Diamonds 2000-2500

291 20 Washington Quarters 1958-1964 100-200

292 Handmade Wool Rug  10'2x6'5 600-1000

293
3 International Sterling Plates (3.25") & Sterling 
Silver Bowl (5.5"x0.75") - 7.16ozt 150-300

294
Early 19th Century Mahogany & Pine Inlay 
Southern Butler's Secretary  45"x23.5"x97"    Pine 
& Poplar Secondary Woods

2000-3000

295
19th Century Cherry 2pc Secretary w/Poplar 
Secondary Wood & Queen Anne Legs 1000-2000

296
2 Pr Lady's Size 5.5 High Heel Shoes (One is 
Alligator, One is Lizard) 100-200

297 3 Vintage Lady's Purses (One is Alligator) 100-200



298
1960s Brass over Bronze Italian Table Lamp - 
Florentine Motif  32"h 50-100

299
18th Century English Commode Made into Table 
w/Hidden Compartment  16.75"x20"x18" 200-250

300
14K W.G. Ring w/3.69ct Oval Sapphire & 1.0ctw 
Diamonds 3000-4000

301 1921 Morgan Silver Dollar Mounted as Belt Buckle 30-60

302 Handmade Persian Hamedan Rug  10'x2'10 400-600

303
6 Sterling Silver Glasses (2 Engraved) c.1938  5.25"h 
- 24.41toz 500-800

304 Handmade Persian Wool Rug  3'2x5'4 300-500

305
19th Century Highly Carved American Rosewood 
Slipper Chair  c.1850 150-200

306 Painted Leather Fire Screen c.1930  30.25"x40" 100-200

307
19th Century Highly Carved Walnut Slipper Chair  
c.1850 150-175

308
Mid 19th Century Antique English Mahogany Tall 
Chest w/6 Graduated Drawers  35"x17"x66.5" 1000-2000

309 Pr 19th Century English Mahogany Hall Chairs 300-600



310
14K W.G. 17" Graduated Diamond Necklace, VS/2-
SI/1 & H-I in Color, Est 12.0ctw - Appr $48,500.00 10,000-15,000

311 Handmade Wool Aubusson Rug  12'x18' 1500-2500

312
3 Sterling Serving Spoons (Ladle, Nut Spoon, & 
Berry Spoon) 100-150

313 Pink Murano 5 Light Chandelier 1000-2000

314
Jasperware (Possibly Dudson) Lidded Pitcher 
w/Hunt Sceen  7.5"h 200-300

315 Lg Russian Cut Crystal Bowl  10.5"x5" 100-175

316
2 Jasperware (Possibly Dudson) Pitchers w/Hunt 
Scenes  5.5"h  (slight age cracks) 200-400

317
Large Jasperware (Possibly Dudson) Cup w/Hunt 
Scene Motif  4.75"x4.25" (slight stress cracks) 100-150

318
Jasperware (Possibly Dudson) Pitcher (broken 
handle) 6.75"h & Vase 5.25"h 50-75

319
Jasperware (Possibly Dudson) Pitcher (sm chip) & 
Vase (sm stress cracks) 80-100

320
14K W.G. Tennis Bracelet w/14.50ctw Diamonds - 
GAI Appr $52,493.00 12,000-15,000

321 Very Fine Bijar Rug 7'9x4'11 800-1000



322
All Sterling English Bone Handled Highly Decorated 
Hot Beverage Samovar w/Warmer Base - c.1824-
1825 - Marks for Wm Elliot   14"x14.5"

5000-8000

323
Staffordshire Blue & White Tureen w/Lid (no ladle) 
by J Meir & Son  14"x10"x10"   c.1860 200-400

324
Canton WR Blue & White Platter  19.5"x14.5"x2"   
c.1860 200-400

325
19th Century Brass Fireplace Fender  w/Winged 
Dragons 56.5" 300-500

326
Marble Topped 6 Drawer Mahogany Dresser by 
Maitland Smith  62"x22"x32" 2000-3000

327

35pcs Reed & Barton Sterling Silver Flatware "Lark" 
Pattern (in Box) c.1960:  8 Dinner Knives 9", 8 
Dinner Forks 7.5", 3 Salad Forks 7", 2 Butter Knives 
7", 10 Tea Spoons 6.25", 2 Ice Tea Spoons 7.5",  1 
Ice Cream Ladle 6.25", 1 Sugar Spoon 5" - 30.04toz 
w/o Knives

600-1000

328 Very Heavy Cut Crystal Vase  9.75"h 100-150

329
Pr of Tiffin Etched Glass Vases "Rambling Rose"  
12"h 150-300

330
14K W.G. Antique Engagement Ring w/1.50ct 
Diamond - Appr $19,500.00 8000-9000

331 7 Coin Silver-Plated Demitasse Spoons  4.25" 50-80

332 Antique Wing Back Chair from Fowlers 200-400

333 Southwood Wing Back Chair 150-200



334 19th Century Photo Album Full of Antique Pictures 100-200

335 2 Crystal Decanters  11"h & 12.5"h 50-100

336
Glass Topped & Gold Painted Theodore Alexander 3 
Drawer Coffee Table w/2 Slides 48"x30"x21" 1000-2000

337
Lg  Leather Banded 19th Century Photo Album 
w/Gilt Edges -Yorkshire Family Album by Very Well 
Known Photographers of the Time

200-300

338
6pcs Sterling Flatware  6.02ozt (not including 
service pieces) 50-75

339
One Sterling Silver Sugar Tongs (3.75") & One 
Silverplate Ice Tongs (6.75") 30-60

340
17" Multi-Color Baroque South Sea Pearl Necklace 
12-13mm w/14K Y.G. Clasp - Appr $9200.00 1000-2000

341
19th Century Very Fine Persian Tabriz Palace Hall 
Runner (some moth damage)  6'6x19'6 2000-3000

342 12 S. Kirk & Son Sterling Silver Coasters    20.12toz 400-500

343 Steinway M Mahogany Baby Grand Piano 1936 8000-10,000

344
Semi-Antique Over Sized Custom Made Sofa 
w/Down Cushion & Carved Lion Feet  c.1900     
100"in Length

800-1000



345 Black & Gold Floor Lamp w/Shade 200-250

346 Upholstered Organ Bench by Lowrey 100-150

347 Starr Baby Grand Piano 500-600

348 Pineapple Floor Lamp  60"h 150-200

349
Pr Solid Bronze Highly Decorated Urns  22.5"diam x 
21.5"h 1000-1500

350
14K W.G. Ladies' Dinner Ring w/Approx 2.0ctw 
Diamonds 3000-3500

351 Handmade Bakhtiari Runner  3'5x9' 400-500

352
6 Sterling Silver Bread & Butter Plates  6"  - 
13.13toz 250-300

353
12 Hohenberg Bavaria "Black Knight" Dinner Plates  
9.25" 150-200

354
Lg Leather Bound Photo Album of 19th Century 
Family 100-125

355
Set of Harrison Fisher & Co (1900-1925) English 
Silverplate Fish Set in Fitted Box 200-400

356
Original Receipt (For Rent & Goods) Signed June 12, 
1749 by Major Lawrence Washington (1718-1752); 
Brother of George Washington

10,000-12,000



357 Set of 4 Waterford Crystal Champagne Glasses 200-400

358
19th Century English Mahogany & Gilt Bronze 
Mantle Clock  19.5"x6.5"x11.75" 300-400

359 Blown Glass Footed Vase, 11" 50-75

360
14K Y.G. Ring w/.70ct European Cut Canary 
Diamond & 1.0ctw Round and Baguette Cut 
Diamonds - Appr $12,900.00

3000-4000

361 c. 1954 French Parfum Sampler 50-75

362 Sterling Silver Porringer  6"diam  - 4.29toz 75-100

363 Handmade Wool Heriz Rug  4'x5'10 400-500

364 Antique Slag Glass Lamp 23"h 500-600

365 Antique Knife Box  c.1800 200-300

366
Maitland Smith 8 Drawer/1 Door Server w/Brass 
Inlay & Gold Painted Accents  67"x24"x35" 1000-2000

367
19th Century English Wedgwood Covered Dish  
5.5"x4" 80-100

368 Signed & Numbered Etched Crystal Vase 50-100

369
Antique Cast Iron Bookends w/Abraham Lincoln 
c.1900 - "Bron Met" Stamped on Back 50-75



370
14K W.G. Ladies' Ring w/1.59ct Diamond 
Surrounded by .70ctw Dark Blue Sapphires & 
.80ctw White diamonds - GAI Appr $33,995.00

8000-10,000

371
Small Sterling Silver Bowl Marked MBM Mexico  
4"diam   2.27ozt 50-75

372
Late 19th Century Handmade Turkish Rug  
12'3x17'9 2000-4000

373 5 Sterling Candle Sticks (weighted)  2.75"h 100-200

374
Pr Early 20th Century Petite English Mahogany 
Bookcases  19"x13"x56" 1500-2500

375 Handblown Artglass Basket, 7" 50-60

376 50pcs Lenox China "Brookdale" 150-250

377 4 Iron Outdoor Urn Planters 500-600

378 Pr Bronze Nudes by D. Beinkowski  24"h 1500-2500

379
Handmade Hemlock Table w/Reclaimed Legs   
35"x58"x18" 100-1500

380
Miller Lamp Co Antique Bent Slag Glass w/Metal 
Overlay Lamp  21"h 500-600

381
14K W.G. Pendant w/8.08ct Pear Shaped Sapphire 
& 2.0ctw Diamonds 10,000-12,000

382 19th Century Caucasian Runner  3'7x12'6 600-800

383 7 Misc. Wine Glasses 80-100



384
Footed Silverplate Serving Tray Made in England  
22"x14" 80-100

385
Seth Thomas Mantle Clock w/Mercury Pendulum  
11"h 200-300

386
Council Craft Banded Wall Table w/Glass Top  
77"x21"x30.5" 500-600

387 Cut Glass Pitcher 80-100

388
6 Maitland Smith Klismos Style Black Lacquered 
Dining Chairs w/Gold Trim 1000-2000

389 Pr. of Toscany Handblown Decanters, Romania 150-200

390
14K W.G. Ring w/4.92ct Oval Tanzanite & Brilliant 
and Baguette Cut Diamonds - Appr $30,250.00 6000-8000

391 Handmade Tabriz Rug  4'8x6'3 400-500

392 Lg Marble/Brass Centerpiece  13.5"h x 12"diam 150-200

393
Maitland Smith Center of the Room Table 
w/Mahogany & Gold Painted Accents & Inlaid 
Marble Top  30"h  x 31"diam

1000-1500

394
Bernard Rice & Sons Silverplate Coffee or Tea Pot  
9"h 50-75

395 John Robert Godwin Platter  c.1860  12"x9.75" 100-150



396 11Pcs Royal Worcester Dinner Plates  10.5"diam 150-200

397 (9) 10" Champagne Flutes 125-150

398 John Widdicomb China Cabinet 1000-1500

399 Corba Italian Cut Crystal Vase 80-125

399A 2 Footed Cut Glass Bowls 60-80

400
Platinum Antique Pin w/Approx 1.50ctw Diamonds 
& Onyx 2500-3000

401 Hand Made Persian Bijar Rug  29"x48" 150-300

402 12 Miniature Asian Vases - All Approx 3.25"h 100-175

403 Cut Glass Bowl  6.5"x4.5" 50-60

404 8 Etched Wine Glasses "Wheat Pattern"   7.75"h 100-150

405
3pcs Sterling Silver: 1 Chalice 6"h & 2 Creamers 5" 
and 3.5" (1w/repaired handle)  - 10.03toz 125-150

406 Tiffany & Co. Imari Plate 25-35

407 8pcs Limoges Luncheon Plates   8.5"diam 80-100

408
Early 19th Century American Federal Mahogany 
Mirror  26"x51" 400-600

409 Swirled Thumbprint Crystal Bowl, 9"diameter 50-60



410
18" Natural South Sea Baroque Pearl Necklace 
w/11mm-15mm Black/Gray Pearls & 18K W.G. 
Clasp - Appr $6500.00

800-1000

411 Handmade Chinese Rug c.1930  11'10x13'5 600-800

412 Pr of Architectural Element Prints  24"x22" 100-200

413 Pr Cut Crystal Vases   3"h 60-100

414 Pr Brass Wall Sconces w/Crystals  c.1920    11"h 150-200

415 Bronze 19th Century Girl w/Jug  9"h 600-800

416 Cut Crystal Vase   4.25"h 50-60

417 Print of Urn  28"x36" 80-100

418
Mid 19th Century English Chippendale Style 
Bookcase 1000-2000

419
Late 1800s Gilt "Napoleon w/Child" Statue  
5"x3.75" 300-400

420
14K Y.G. Ring w/Large Oval Amethyst & .60ctw 
Diamonds - Appr $6500.00 2000-2250

421 Iron Fire Screen from Pottery Barn 150-200

422 Iron 5pc Fire Tool Set 100-150

423
2 Framed 19th Century Colored Engravings of 
Coaches by H Alken 13"x10" 80-100



424 5 Sterling Silver Baby Cups (engraved)  7.82toz 125-175

425
Reed & Barton Silver Soldered Gravy Boat marked 
"USN" 80-100

426
Lenox Sans Souci Basket Hand Decorated w/24K 
Yellow Gold  5"h 30-60

427 6 Heisey Dessert Glasses 50-75

428 Wesley Hall Sofa w/Down Cushions   88" 400-600

429 Bronze Lion Decorative Wall Hanging 150-200

430
46.0ctw Multi-Stone 7.5" Bracelet in Rhodium over 
Sterling - Appr $6900.00 800-1000

431 Victorian Brass Fire Screen  19"x25" 100-150

432 Lg Asian Porcelain Vase  24"h 200-250

433 Pr Pencil Lamps w/Shades  36"h 80-100

434
2 Silverplate Wildlife Bottle Stoppers in Box from 
Neiman Marcus 50-75

435 Cut Crystal Vase 50-75

436 Set of 4 Bone Inlay Egyptian Chairs 800-1000

437 Lg Silverplate Cake Plateau  18" 400-600

438 Stickley Dining Table w/2 Leaves  (95" w/Leaves) 1500-2500



439 18pcs Heinrich China "Empire" 100-125

440
18K Rose Gold Dinner Ring w/5.04ct Oval Ruby & 
1.90ctw Diamonds by Michael Christoff - Appr $ 
51,200.00

10,000-12,000

441 Pr Silverplate Candelabras  13.5"h 400-600

442
19th Century Flip Top Demilune Table w/Glass Top 
& Banded Edge  36"x18"x30" 200-400

442A Victorian Needlepoint Stool  17"x12"x8" 60-80

443
19th Century Flip Top Demilune Table w/Glass Top  
36"x18"x30" 200-400

444 Etched Glass Decanter 40-60

445 Hand Made Tabriz Style Rug -  Approx 9'x9' 800-1000

446 9 Etched Wine Glasses & 8 Champagnes 30-60

447
Large Heavily Carved Mirror w/Black & Gold 
Accents by Maitland Smith  47"x60" 400-500

448 Candlewick Punchbowl on Tray w/ 10 cups 100-200

449 Hand Painted Asian Capped Urn  26" 150-200

450 Designer Necklace w/Baroque Pearls & Black Spinel 200-400

451 Carved Wood & Alabaster Chandelier 300-600

452 Handpainted Leather Wrapped Fire Screen 150-200



453 Pr Framed Prints of Urns  23.5"x27.5" 100-200

454 Dachshund Bookends  10.5" 80-100

455
13 Vintage Tennessee Books "Private Acts of TN" 
(Range From 1939-1963) 100-150

456 National Mount Airy Mahogany Credenza  72"x21" 400-500

457 10 Parfait Glasses 20-30

458 Pr Pencil Lamps w/Shades 60-80

459 Framed Print of the Charter House  20"x24.5" 40-60

460 4 Panel Nautical Screen  70"h w/16" Panels 200-300

461
Sterling Earrings w/South Sea Baroque Pearls & 
Marcasite 200-300

462

44pcs Lenox China w/Platinum Trim "Windsong" (8 
Cups, 8 Saucers, 10 Dinner Plates, 8 Salad Plates, 8 
Dessert Plates, 1 Lg Oval Platter, & 1 Oval Serving 
Dish)

250-500

463 Pottery Bust of Confederate Soldier 50-75

464 Vintage Reproduction Dueling Pistol 50-75

465 Pr Fleur-di-lis Prints  15"x18" 60-80

466 Portable Singer Sewing Machine in Carrying Case 50-60



467 Ebonized Reproduction Egyptian Revival Armchair 300-400

468 6 Green Glass Parfaits 30-40

469
Henkel-Harris Virginia Galleries Wild Black Cherry 
China Cabinet  55"x17"x78" 800-1000

470 Pr Prints of Etchings of Palatial Gates  27"x31" 100-150

471 16mm South Sea Shell Pearl Earrings in 14K Y.G. 200-300

472 Pr Crystal Bowls  9"diam 80-100

473 Pr Skirted Parsons Chairs 200-300

474 3 Prints of Cathedrals  18"x21" 150-200

475 Metal Plant Stand w/Silk Plant 80-100

476 Lithograph by Bernard Buffet  16"x16.5" 80-100

477 Pr Spanish 2 Light Brass Wall Sconces  18" 300-400

478 Footed Crystal Vase - Stamped & Signed on Bottom 80-100

479 Victorian Mesh Chainmail Purse 50-60

480 Gerhausen Pottery Creamer  5.5"h 60-70

481 Fitz & Floyd Rabbit Teapot 30-40



482
Fitz & Floyd Rabbit Basket, Bowl, Salt & Pepper 
Shakers 20-30

483
19 Century Silver over Copper Tea Pot w/Wood 
Handle & Silverplate Tray 50-75

484 Victorian Gents Parlor Chair 100-150

485 3 Fitz & Floyd Flower Plates 20-40

486 3 Fitz & Floyd Trays 40-80

487 Eastlake Parlor Chair 80-100

488 Mahogany Plant Stand w/Gallery  43"h  16"diam 200-300

489 36" Tall Topiary 50-60

490 Pr Wedgwood Candlesticks 100-150

491
33pcs George Jones & Sons Dinnerware 
"Marlborough" 100-200

492
Pr Mint Julep Cups Camelot Pewter  3.5"h  
(engraved) 50-60

492A 6pcs Copeland Spode Bowls 7.75" 30-60

493
19th Century Empire Mahogany Secretary 1850s  
40"x18"x76" 600-800

494 6pcs Haviland & Co Luncheon Plates 50-60

495 Crystal Eagle Plaque - Signed 40-60



496 Sterling Compote (6.5"h) & Salt/Pepper 50-60

497 Vintage Dressmaker's Mannequin 100-125

498
3pcs Heisey Glass (Pitcher 6.75"h, Pickle Dish 12", & 
Bowl 7.75"diam) 80-100

499
Pr Early 1900s Porcelain 3 Light Candelabras 
w/Cherubs  8"h 100-150

500 Walnut Secretary  25"x18"x63" 300-600

500A Neo-Classic Alabaster Chandelier 600-700

501 Vintage Tom's Peanut Cabinet  19"x14"x39.5" 200-300

502 Pr Oriental Ginger Jars 400-600

503 10pcs Belleek Porcelain 50-100

504
Victorian Eastlake Drop Leaf Walnut Work Table 
39"x30"x28.5" 150-200

505 Capo di Monte Bowl 60-80

506 Original Drawing of Nudes by Crawford   25"x19" 80-100

507 5 Silverplate Trays & 3 Bowls 50-60

508
American Cut Glass Candy Dish signed "Libby"  
7.5"x6"x2.75" 100-150



509 Iron Arts & Crafts Candle Stand 80-150

510
Pr Early 20th Century Glass Cornucopia Vases  
7.25"x7" 80-100

510A Victorian Chainmail Purse w/German Silver Frame 60-80

511 59pc. Set of American Pressed Glass, "Patrician" 100-200

512
Framed Etching by Arthur Cox (some foxing)  
23"x21" 60-100

513
Crystal Ice Bucket - Inscribed "73rd Invitational 
Four (4)-Ball Runner Up"  - 9" 100-125

514 Victorian Chainmail Purse 40-60

515
Antique Imperial Sevres Plate w/Painted Scene of 
Woman & Cherub - Signed DeMichel   9.5"diam 100-200

516
Early 1900s Walnut Dropleaf Table w/Turned 
Reeded Legs  50"x40"x29" (opened) 200-400

517 Pr Crystal Candlesticks 50-60

518
Pr Walnut Victorian Lady's Ballroom Chairs w/Cane 
Seats 100-200

519 4 Walnut Victorian Eastlake Parlor Chairs 200-400

520 Bullseye Mirror  17"x24" 150-200

521 Pr Vintage Brass Mantle Lamps w/Cut Glass Shades 80-100

522 Victorian Eastlake Bookcase  48"x60" 500-600



523 Oil on Canvas of Bird in a Tree  26"x30" 100-150

524 Warner Quad-Silverplate Teapot, Cream, & Sugar 50-60

525
11 Vintage Tennessee Books "Private Acts of 
Tennessee" (Range From 1965-1979) 100-150

526 Pr Cut Glass Compotes & Footed Dish 80-100

527 Maddox 2pc Secretary 600-800

528 4 Decorative Japanese Collector Plates ( 6.5") 50-60

529
Pr Bone China Genre Scene Dishes in Pierced Brass 
Frames  8.5"diam 40-50

530 Full Size Hand Crocheted Coverlet 80-100

530A 2pc Machinist's Toolbox 150-200

531 Tiffany Style Desk Lamp w/Dragonfly Shade 200-300

532
Victorian 6 Drawer Chest w/Sandwich Glass Pulls  
44"x22"x52.5" 600-800

533
2pcs Delft Blauw: Wooden Shoe Carver Plate 7.5" & 
Covered Windmill Ginger Jar  4.5"h 60-70

534 Framed Print of Urn  13.5"x18" 40-50

535 Antique Oak Spool Back Armchair by Grand Rapids 80-100

536 Victorian Ladies' Parlor Chair 125-150

537
Oil on Canvas by Edith Healan (Died at 17 During 
Flu Epidemic 1916-1918)  27.5"x18" 100-200



538 19th Century Commode 400-600

539 Pr Filigree Ironwork Prints  20.5"sq 100-200

540
Antique English Trouser Press by John Watts  1920 - 
1929 80-100

541 Victorian Gents' Parlor Chair 100-150

542
Walnut Parkay-Top Refractory Table w/Carved 
Base  c.1900   5' (Opens to 9'6") 600-800

543
Pressed Glass Punch Bowl , 12 Cups, Ladle & 
Undertray 100-200

544 Five 19th Century Hitchcock Chairs w/Original Paint 500-600

545 10 Pc Asst China Cups & Saucers 25-50

546 Pr. of Imperial Pressed Glass Square Bowls, 5.5" 30-40

546A Artglass Fish 40-50

547 Asian Porcelain Garden Stool   18"h 60-70

548 6pcs of Misc. Crystal 40-80

549 2 Small Coffee Tables  c.1940 50-60

550 3 Crystal Relish Trays 30-50
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